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Περίληψη 

Λήψη απόφασης για την αναγκαιότητα ίδρυσης και λειτουργίας ενός Γενικού Νοσοκομείου στα Μεσόγεια. 

Στην Αρτέμιδα σήμερα 23 του μηνός Φεβρουαρίου του έτους 2022, ημέρα Τετάρτη & ώρα 20:00 το συμβούλιο της 
Κοινότητας Αρτέμιδας του Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδος συνήλθε σε Συνεδρίαση με Τηλεδιάσκεψη, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 10 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΠΝΠ) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των 
αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοιού Covid-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής τους» (Α΄ 
55/11-03-2020) και τις υπ’ αριθμ. πρωτ. 18318/13-03-2020, 20930/31-03-2020, 60249/22-09-2020 
(ΑΔΑ:Ω0Ν346ΜΤΛ6-ΙΘ9), 77233/13-11-2020 (ΑΔΑ:6ΩΚΛ46ΜΤΛ6-ΥΔ4) και 69472/24-09-2021 (ΑΔΑ: ΨΕ3846ΜΤΛ6-
0Ρ5) εγκυκλίους του Υπουργείου Εσωτερικών, (β) διά τηλεδιάσκεψης με κάθε πρόσφορο ηλεκτρονικό μέσο, μετά 
και την έκδοση και δημοσίευση της υπ΄αριθμ.1822/16-03-2020 εγκυκλίου του Υπουργού Ψηφιακής Διακυβέρνησης 
με τη χρήση της τεχνολογίας του e-presense (www.epresence.gov.gr), ύστερα από την υπ’ αριθ. πρωτ. 5074/18-02-
2022 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου του Συμβουλίου της Κοινότητας Αρτέμιδας κ. Αρμύρου Σπυρίδωνα του 
Νικολάου, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 88 του Ν.3852/2010, 
όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 89 του Ν.4555/2018. 

Ο Πρόεδρος κ. Αρμύρος Σπυρίδων του Νικολάου κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού διαπιστώθηκε ότι 
υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι από το σύνολο έντεκα (11) μελών, βρέθηκαν αρχικά παρόντα επτά (07) 
μέλη, ήτοι: 
Παρόντες  

κ. Αρμύρος Σπυρίδων του Νικολάου Πρόεδρος 
κα. Αμπατζή-Βλαχάκη Μαρία του Ανδρέα Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Σαρρή Δήμητρα του Αριστοβούλου  Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας, 

Αναπληρώτρια Προέδρου 
κ. Μπαϊρακτάρης Γεώργιος του Αθανασίου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Τσιτσάνη Ροξάνη (Άννα) του Ευάγγελου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Γεωργίου Μπουρδοπούλου Νικολίτσα του Παναγιώτη Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Εμφιετζή Ελευθερία του Ιωάννη Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 

Απόντες 
κα. Δαβάκη Δήμητρα (Ντέμη) του Μιχαήλ Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ. Διαμάντης Αντώνιος του Δημητρίου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Σταμέλου Κων/να (Ντίνα) του Σταύρου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ. Μπαξεβάνης Δημήτριος του Ιωάννη Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 
Αποχώρησε μετά την έναρξη της Συνεδρίασης το μέλος του Συμβουλίου Κοινότητας κα Τσιτσάνη Ρωξάνη και 
προσήλθε κατά την συζήτηση του 1ου θέματος της ημερήσιας διάταξης. Προσήλθε μετά την ψήφιση του 1ου εκτός 
ημερησίας διάταξης θέματος το μέλος του Συμβουλίου Κοινότητας κα Δαβάκη Δήμητρα. 

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε και ο κ. Πιτταράς Νικόλαος υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών. 
 
Επί του 1ου Θέματος της Ημερήσιας Διάταξης ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας Αρτέμιδας κ. Αρμύρος 
Σπυρίδωνας είπε τα εξής: «Είναι ένα θέμα το οποίο πρέπει να δούμε με «συμπάθεια». Όλες οι όμορες Κοινότητες 
και Δήμοι είπαν ναι στην ψήφιση και στην θέσπιση του θεσμού, όσον αφορά την δημιουργία ενός νοσοκομείου 
στην περιοχή μας. Η αύξηση του πληθυσμού είναι μεγάλη, αυξήθηκαν και οι έδρες των Βουλευτών που βγαίνουν 
από την περιοχή μας και νομίζω ότι πρέπει άμεσα να ψηφίσουμε και εμείς την παρουσία αυτού του ιδρύματος στην 
περιοχή μας. Είναι για το καλό όλων μας. Υπάρχουν ερωτήσεις; Τοποθετήσεις;  
Ο κύριος Μπαϊρακτάρης έχει το λόγο για τοποθέτηση. 
ΜΠΑΪΡΑΚΤΑΡΗΣ: Πιστεύω ότι είναι ένα χρόνιο θέμα και έχουν γίνει ενέργειες στο παρελθόν. Απ’ ότι θυμάμαι, το 
θέμα ξεκίνησε πριν το 2002, έχουν γίνει πολλά βήματα και αυτή την στιγμή είναι αναγκαίο για την περιοχή μας. 
Πιστεύω ότι η ψήφος από εμάς θα είναι θετική, όπως και απ’ όλες τις περιοχές, γιατί κανείς δεν μπορεί να αρνηθεί 
ένα τέτοιο έργο. Από εκεί και πέρα, δεν ξέρω κατά πόσο θα είναι εφικτό να εξυπηρετεί τους πάντες, γιατί είναι 
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μεγάλη η περιοχή της ανατολικής Αττικής και θα πρέπει να δώσουμε μεγάλη βαρύτητα στην τοποθεσία. Δεν είναι 
δικό μας θέμα, αλλά εμείς πρέπει να πούμε ναι και πιστεύω ότι είμαστε προς την θετική κατεύθυνση. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κυρία Εμφιετζή έχει το λόγο. 
ΕΜΦΙΕΤΖΗ: Το θέμα αυτό ποιος το εισηγείται; Εσείς; 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι. 
ΕΜΦΙΕΤΖΗ: Από κάπου ορμώμενος; Έχετε ακούσει κάτι και το λέτε; Θέλω να σας πω το ιστορικό, αν δεν το 
γνωρίζετε. 
ΣΑΡΡΗ: Κύριε Πρόεδρε, έχω φέρει το θέμα και έπρεπε να πάρω πρώτη το λόγο. Έτσι δεν είναι; 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είπα ότι εγώ εισηγούμαι το θέμα, σε συνεργασία με εσάς. Βεβαίως και θα πάρετε το λόγο, αλλά να 
συνεχίσει η κυρία Εμφιετζή. 
ΕΜΦΙΕΤΖΗ: Ρώτησα ποιος το εισηγείται επειδή ήθελα να σας πω το ιστορικό. Οπότε, θα ήθελα να ακούσω πρώτα 
την κυρία Σαρρή. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κυρία Εμφιετζή, συγγνώμη αν παρανοήσατε κάτι κακώς από μένα. Η κυρία Σαρρή έχει το λόγο. 
ΣΑΡΡΗ: Είπε ο συνάδελφος κάποια πράγματα που θα έλεγα, αλλά δεν πειράζει. Είναι γεγονός ότι γενικά στην Αττική 
υπάρχει μεγάλος αριθμός νοσοκομείων, πολλά από τα οποία είναι στο κέντρο της Αθήνας και σε μικρή απόσταση 
μεταξύ τους, αλλά εμείς κάνουμε αρκετή ώρα για να πάμε. Είναι ο Ευαγγελισμός, το Οφθαλμιατρείο Αθηνών, το 
Γεννηματά, το Κρατικό, το Σωτηρία, το Ερρίκος Ντυνάν, ο Ερυθρός Σταυρός, το Ιπποκράτειο, το Λαϊκό, ο Άγιος 
Σάββας, το ΝΙΜΤΣ, τρία στρατιωτικά νοσοκομεία, το Αγία Ελένη, το Αγία Όλγα, το Έλενα Βενιζέλου, το Αλεξάνδρα, το 
Αιγινήτειο, το Αρεταίειο, το Παίδων, το Πεντέλης, το ΚΑΤ, το Σισμανόγλειο, το Αμαλία Φλέμινγκ,  Παπαμακάριστος, 
το Ογκολογικό Αγίων Αναργύρων, το Ωνάσειο, το Αττικό, το Θριάσιο, το Ασκληπιείο, το Τζάνειο, Γενικό Κρατικό 
Νίκαιας, Μεταξά, Αγία Βάρβαρα. 
Όπως καταλαβαίνετε, όλα αυτά είναι πολύ μακριά από εμάς για να πάμε και όταν παραστεί η ανάγκη, δεν ξέρουμε 
αν θα προλάβουμε να πάμε τους ανθρώπους μας. Εκείνο που έχει σημασία είναι ότι δεν έχουν όλοι στα Μεσόγεια 
άμεση και εύκολη πρόσβαση στην δευτεροβάθμια φροντίδα υγείας. 
Οι περιοχές της ανατολικής Αττικής με αντίστοιχο πληθυσμό, βάσει της απογραφής του 2011, που θα με την 
απογραφή του 2021 θα είναι πολύ μεγαλύτερος, είναι το Μαρκόπουλο με 20.000 πληθυσμό, ο Μαραθώνας με 
33.000, η Ραφήνα με 20.000, η Αρτέμιδα με 21.000, ο Διόνυσος με 40.000, η Παιανία – Γλυκά Νερά με2 6.000, ο 
Σαρωνικός με 29.000, το Κορωπί με 30.000, η Παλλήνη με 54.000, η Λαυρεωτική με 25.000 και η Δημοτική Ενότητα 
Βουλιαγμένης, εκτός Βούλας, με 20.000. Συνολικά, είναι πάνω από 500.000 οι κάτοικοι οι οποίοι είναι μακριά απ’ 
όλα αυτά τα νοσοκομεία που προανέφερα.   
Επίσης, επειδή εμείς έχουμε και δύο λιμάνια, της Ραφήνας και του Λαυρίου, υπάρχουν και κάποια νησιά, όπως η 
νότια Εύβοια, ο Δήμος Καρύστου, η Ανδρός, η Κέα και κάποια άλλα μικρά νησιά, τα οποία εξυπηρετούνται πολύ 
εύκολα από τα ακτοπλοϊκά μέσα μεταφοράς. Επίσης, έχουμε και το αεροδρόμιο. Δηλαδή, όλοι οι όμοροι Δήμοι θα 
εξυπηρετούνται πολύ πιο γρήγορα. 
Αυτό το νοσοκομείο βέβαια θα παράσχει δευτεροβάθμια φροντίδα υγείας σε συνολικό πληθυσμό μισού 
εκατομμυρίου και πλέον, οι οποίοι σήμερα αναγκάζονται να προστρέχουν στα νοσοκομεία της Αθήνας, όπου η 
πρόσβαση είναι δυσχερής και με μεγάλες χρονικές καθυστερήσεις λόγω του οδικού δικτύου και της αυξημένης 
κίνησης οχημάτων, ειδικά όταν πρόκειται για επείγοντα περιστατικά, όπου κάθε λεπτό είναι πολύτιμο για τη ζωή 
κάποιου. 
Το ιδιαίτερο χαρακτηριστικό των περιοχών μας είναι ότι ο πληθυσμός τους κατά τους θερινούς μήνες αυξάνεται 
σημαντικά και υπερδιπλασιάζεται από τις παραθεριστικές κατοικίες των Αθηναίων και από την αυξημένη 
τουριστική κίνηση. Να ληφθεί υπόψη ότι η ανατολική Αττική τείνει να καταστεί ισχυρός τουριστικός προορισμός, 
εκτός από τα τρία των ανωτέρω νησιών που είπα πριν, λόγω των μεγάλων τουριστικών μονάδων και καταλυμάτων 
που υπάρχουν, τα οποία συνεχώς αυξάνονται σημειώνοντας και πολυάριθμες ημερήσιες επισκέψεις τουριστών σε 
σημαντικούς αρχαιολογικούς χώρους, όπως Σούνιο και Βραυρώνα. 
Εκείνο που έχει σημασία είναι ότι εδώ και είκοσι ημέρες άρχισαν να γίνονται συνεδριάσεις και τα Τοπικά Συμβούλια 
έχουν ψηφίσει να γίνει το νοσοκομείο στα Μεσόγεια, όπως επίσης έχει ψηφίσει και το Τοπικό Συμβούλιο Σπάτων. 
Γι’ αυτό λοιπόν είπα ότι και εμείς πρέπει να κάνουμε το ίδιο και να πάρουμε απόφαση για το νοσοκομείο. 
Επίσης, εδώ και είκοσι μέρες υπάρχει και η πλατφόρμα στην οποία μπορεί όποιος θέλει να ψηφίσει ότι θέλει να 
γίνει το νοσοκομείο, ενώ πολλοί σύλλογοι έχουν τη φόρμα και μαζεύουν υπογραφές. Έχουμε μαζέψει πάρα πολλές 
υπογραφές και συνεχίζουμε. 
Ευχαριστώ πολύ που με ακούσατε.  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κυρία Σαρρή, ευχαριστούμε πολύ. Ήταν κατατοπιστικότατο. 
Η κυρία Εμφιετζή έχει το λόγο. 
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ΕΜΦΙΕΤΖΗ: Ήθελα απλά να πω ότι αυτή είναι μία πρωτοβουλία που ξεκίνησε από τον κύριο ΧΧΧ, τον τοπικό μας 
Βουλευτή. Στις 21-9-2021 υπάρχει και σχετικό δημοσίευμα σε τοπική ηλεκτρονική εφημερίδα, από την οποία δύο – 
τρία πράγματα θα σας πω, γιατί ανέφερε αρκετά η κυρία Σαρρή που είναι σωστά. 
Είναι ένα αίτημα τριών δεκαετιών το να γίνει νοσοκομείο στην περιοχή των Μεσογείων, γιατί εδώ ζουν και 
εργάζονται πάνω από 700.000 άτομα. Η ανατολική Αττική είναι η τρίτη σε πληθυσμό περιοχή μετά την Αθήνα και 
την Θεσσαλονίκη. Επειδή ακριβώς υπάρχει αυτή η έκρηξη του πληθυσμού κατά τους θερινούς μήνες, είναι 
αναγκαίο να υπάρχει μία μεγάλη δομή υγείας στην περιοχή, για τους λόγους που προανέφερε και η συνάδελφος. 
Επίσης, ήθελα να σας πω ότι υπάρχει η σκέψη να εκμεταλλευτούν προς αυτόν τον σκοπό ένα οίκημα το οποίο 
υπάρχει στο Μαρκόπουλο, που είχε κατασκευαστεί την περίοδο των Ολυμπιακών Αγώνων. Ωστόσο, δεν ξέρω αν 
αυτό θα είναι εξυπηρετικό. 
Παρ’ όλα αυτά, εμείς σαν περιοχή πρέπει να ζητήσουμε να γίνει ένα νοσοκομείο στην περιοχή μας, γιατί τα οφέλη 
θα είναι πολλαπλά. Αν είναι να γίνει κάτι εκ θεμελίων, νομίζω ότι ο Δήμος μας είναι αρκετά μεγάλος σε έκταση και 
θα έπρεπε να το διεκδικήσουμε δυναμικά, γιατί εκτός των άλλων, να γνωρίζετε ότι στη νομοθεσία υπάρχει η 
δυνατότητα οι Δήμοι να ιδρύουν νοσοκομεία και μπορεί να γίνει δημοτικό νοσοκομείο. 
Οπότε, καλό είναι να ψηφίσουμε την δημιουργία νοσοκομείου στην ανατολική Αττική και η Δημοτική Αρχή θα 
πρέπει να είναι κοντά στην κατάσταση αυτή, ώστε να δει αν υπάρχει η δυνατότητα να γίνει κάτι στην δική μας 
περιοχή, αν δε χρησιμοποιηθεί κάποιο ήδη υπάρχον ακίνητο. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κυρία Σαρρή έχει το λόγο. 
ΣΑΡΡΗ: Σε έκταση, μεγαλύτερος είναι ο Μαραθώνας με 226 τετρ. χιλιόμετρα, δεύτερη είναι η Λαυρεωτική με 176 
τετρ. χιλιόμετρα, τρίτος είναι ο Σαρωνικός με 133 τετρ. χιλιόμετρα και το Κορωπί με 103 τετρ. χιλιόμετρα. 
Οπότε, όπως καταλαβαίνετε, ο Μαραθώνας με τη Νέα Μάκρη θα θέλουν να γίνει εκεί. Δεύτερο είναι το Λαύριο και 
είμαστε κάπως μακριά και από τη μία πλευρά και από την άλλη. Εμείς είμαστε στο κέντρο. Έχουμε και το 
αεροδρόμιο, που παίζει ρόλο και η Αττική Οδός. 
ΕΜΦΙΕΤΖΗ: Είναι το αεροδρόμιο και τα λιμάνια. Κάπου στη μέση πρέπει να γίνει. 
ΣΑΡΡΗ: Επίσης, να πω ότι από τον κύριο ΧΧΧ έχουμε τη φόρμα και μέχρι σήμερα έχουν μαζευτεί 7.000 υπογραφές. 
Οπότε, πρέπει να συνεχίσουμε να μαζεύουμε. 
ΕΜΦΙΕΤΖΗ: Κύριε Πρόεδρε, θα ήθελα να προσθέσω και κάτι άλλο, αν μου επιτρέπετε, όσον αφορά το θέμα της 
απογραφής. Δεν έχει άμεση σχέση με το θέμα, αλλά μιας και μας ακούει ο Αντιδήμαρχος, θα πρέπει να λάβουμε και 
εμείς γνώση των αποτελεσμάτων που θα δώσει η απογραφή, γιατί θεωρώ ότι θα υπάρξουν εκπλήξεις αυτήν τη 
φορά στην απογραφή και αυτό μπορεί να είναι και εις βάρος της περιοχής μας. Γι’ αυτό σας παρακαλώ, αν δώσουν 
τα πρώτα αποτελέσματα, να τα λάβουμε και εμείς γνώση. 
ΣΕΡΕΤΗΣ: Νομίζω ότι αυτό εξυπακούεται όταν θα έχουμε και εμείς κάποια νέα, γιατί χθες – προχθές τελείωσε η 
απογραφή.Για εκπλήξεις και τα λοιπά δεν ξέρω. Πάντως, μέχρι πριν είκοσι μέρες πήγαινε καλά η περιοχή. Θα 
δούμε. 
ΣΑΡΡΗ: Συνήθως, αναρτώνται στο διαδίκτυο. 
ΣΕΡΕΤΗΣ: Εννοείται. 
Να πω γι’ αυτό το θέμα ότι φυσικά όλοι θα είμαστε σύμφωνοι, αλλά είναι και οι προβληματισμοί που ανέφερε η 
κυρία Σαρρή για τους πιο μεγάλους Δήμους από εμάς και πού θα είναι το νοσοκομείο. Καλό θα είναι όπου και να  
γίνει, αλλά ο κάθε Δήμος θέλει να γίνει πιο κοντά του, μην κρυβόμαστε πίσω από το δάκτυλό μας. Σκεφτείτε όμως 
αν γίνει ένα νοσοκομείο κοντά στο Λαύριο, εμάς μας εξυπηρετεί; Θα γίνει μελέτη φυσικά, απ’ ότι γνωρίζω, όπως 
είχε γίνει και παλιά. 
Πάντως, σίγουρα χρειάζεται στην περιοχή ένα νοσοκομείο. Μακάρι να γίνει κάπου κεντρικά για να εξυπηρετεί όσο 
το δυνατόν καλύτερα και εμάς. Αν χρειαστεί να διεκδικήσουμε κάτι ως Δήμος, φυσικά και θα το δούμε. Τώρα είναι 
ακόμα πολύ πρώιμο. 
Η κυρία Σαρρή και η κυρία Εμφιετζή ανέλυσαν τα θέματα πολύ σωστά. Συμφωνούμε όλοι και μακάρι να έχουμε 
εξελίξεις. 
ΣΑΡΡΗ: Όσο μπορούμε, να μαζεύουμε υπογραφές και να έχουμε τις περισσότερες απ’ όλους τους Δήμους για να 
δείξουμε το ενδιαφέρον μας. 
Κύριε Αντιδήμαρχε, δεν πρέπει να πάρετε απόφαση και στο Δημοτικό Συμβούλιο; 
ΣΕΡΕΤΗΣ: Θα έρθει η δική σας απόφαση και αν χρειαστεί, θα το περάσουμε και εμείς από το Δημοτικό Συμβούλιο. 
ΣΑΡΡΗ: Έχει πάρει απόφαση το Μαρκόπουλο, το Κορωπί και η Παλλήνη. Το θέλει και η Παλλήνη. 
ΣΕΡΕΤΗΣ: Το ξέρω. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να έχετε το νου σας με την απογραφή. Συμφωνείτε με την εισήγηση του θέματος; Ομόφωνα εγκρίνεται 
η εισήγηση». 
 

ΑΔΑ: ΨΘΧΣΩ1Χ-ΟΦΣ



  

 

 

4 

Το Συμβούλιο της Κοινότητας Αρτέμιδας αφού έλαβε υπόψη του τ’ ανωτέρω, τις παρατηρήσεις, προτάσεις και 
τοποθετήσεις των μελών, όπως αυτές αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης και 
ύστερα από διαλογική συζήτηση,  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Γνωμοδοτεί θετικά και προτείνει την ίδρυση και λειτουργία ενός Γενικού Νοσοκομείου στα Μεσόγεια. 
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 02/2022 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου 

της Κοινότητας Αρτέμιδας 

 
Τα Μέλη 

 
ΑΡΜΥΡΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 

Αμπατζή-Βλαχάκη Μαρία του Ανδρέα 
Σαρρή Δήμητρα του Αριστοβούλου  
Δαβάκη Δήμητρα (Ντέμη) του Μιχαήλ 
Μπαϊρακτάρης Γεώργιος του Αθανασίου 
Τσιτσάνη Ροξάνη (Άννα) του Ευάγγελου 
Γεωργίου Μπουρδοπούλου Νικολίτσα του Παναγιώτη 
Εμφιετζή Ελευθερία του Ιωάννη 

  
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΡΤΕΜΙΔΑΣ 
 

 

 
 
 
 

ΑΡΜΥΡΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 
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